

## Pričetek jesenske sezone v naših kinematografih

Ljubljana, 28. avgusta.

Objavljeni repertoar ljubljanskih kinematografov kaže, da so naši bioskopi prav krepko pričeli novo sezono. *Elitni kino Matica* prednjači s premijero pravkar izgotovljenega vefilma »*Operna reduta*« ali »*Če diplomati ljubijo*«, ki je po svoji berlinski premijeri prišel takoj k nam v Ljubljano in doživel snoči svojo krstno predstavo v Jugoslaviji. Film se odlikuje po šaljivi, duhoviti vsebini, lepi igri, okusni režiji, krasni muziki, novih popevkah in izvrstnih igralcih. V njem nastopa trio priznanih, obče priljubljenih umetnikov, katerih imena (Svetislav Petrovič, Liana Haidova in Georg Aleksander) pozna sleherni obiskovalec bioskopov. Oton Stransky je k filmu komponiral nekaj novih pesmi in poskrbel za brezhibno muzikalno vodstvo. Kot uvod k ljubljanskim svečanostim kraljevega tedna si je pridobil *Elitni kino Matica* jako ličen film domačega izdelka, ki nam predočuje prestolonaslednika Petra ter kraljeviča Tomislava in Andreja pri zimskem sportu na Bledu. Na vse mično je videti naše mlade prince kot smučarje in navdušene sportnike v družbi njihovega sportnega učitelja g. Pelana. Film je krasno uspel in bo občinstvu nedvomno zelo ugajal.

Zvočni kino *Ideal* ima na razporedu film »*Ljubezen in zaobljuba*«, čigar vsebina je vzeta iz *Richard Vossovega romana »Dva človeka*«. Romantično sentimentalna ljubavna vsebina visoko v Alpah izdelanega vefilma predstavlja neutešeno ljubezen dveh mladih sre, mladega opata in lepega vaškega dekleta in bo ostala slehernemu gledalcu trajno v spominu. V glavnih vlogah sta Šarlota Susa in Gustav Fröhlich.

Kino *Ljubljanski Dvor*, ki je ostal letos zvest nememu filmu, je opredelil svoj program tako, da pridejo na svoj račun tudi tisti, ki si žele pustolovnih in senzacijskih filmov. *Jack Holt*, sloviti junak divjega zapada, se predstavi občinstvu v premijeri senzacionalnega nemega filma »*Ognjeni jahač*«. Bravure, pustolovščine in senzacije od početka do konca. Kino *Dvor*, ki hoče nuditi ceneno zabavo najširšim krogom občinstva, je določil v novi sezoni pri svojih predstavah *globoko nižane ljudske cene in sicer 4 in 6 dinarjev za osebo*. Na ta način si bo lahko vsakdo privoščil obisk kinematografa. — Vsekakor bomo torej tudi letos imeli prav pestro filmsko sezono.